Билет 1.

1. Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок серебра массой 10 г, взятого при температуре плавления? 

Билет 2.

1. В алюминиевой кастрюле массой 800 г нагрели 5 кг воды от 100С до кипения. Какое количество теплоты понадобилось для этого?

Билет 3.
1. Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар воды массой 10 г, если жидкость нагрета до температуры кипения?
Билет 4.

1. Определите массу мраморной плиты, размер которой 1,0*0,8*0,1 м.
Билет 5.

1. Напишите ядерную реакцию, которая происходит при бомбардировке алюминия (2713Al) 
α-частицами и сопровождается выбиванием протона.
Билет 6.

1. Построить изображение в линзе.
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Билет 8.

1. Сопротивление вольтметра равно 12000 Ом. Какова сила тока, протекающего через вольтметр, если он показывает напряжение, равное 120 В?
Билет 9.

1. Чему равно сопротивление константановой проволоки длиной 8 м и площадью поперечного сечения 2 мм2?

Билет 10.

1. Рассчитайте расход электрической энергии лампой, включенной в сеть с напряжением 220 В, за 10 минут, если сила тока в лампе 5 А.

Билет 11.

1. Какое количество теплоты выделит за 5 минут проволочная спираль сопротивлением             15 Ом, если сила тока в цепи 2 А?

Билет 12.

1. Построить изображение в плоском зеркале                                                                                            



Билет 13.

1. Определите силу, под действием которой велосипедист скатывается с горки с ускорением, равным 0,8 м/с2, если масса велосипедиста вместе с велосипедом равна 50 кг.
Билет 14.

1. Мощность двигателей космического корабля «Восток» равна 1,5*107 кВт.  Какую работу могут произвести двигатели этого корабля за 1с?
Билет 15.

1. Рассчитайте силу, с которой воздух давит на поверхность стола, который имеет длину 1,2 м, ширину 60 см (принимая атмосферное давление равным 105 Па).

Билет 16.

1. Камень брошен вертикально вверх со скоростью 10 м/с. На какой высоте кинетическая энергия камня равна его потенциальной энергии?
Билет 17.

1. На рисунке представлен график свободных гармонических колебаний в контуре.   
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С помощью графика определить характеристики колебаний (период, частоту, амплитуду, циклическую частоту)
Билет 18.

1. На рисунке представлен график зависимости силы упругости, возникающей в каждой из двух пружин, от деформации. Жесткость какой пружины больше и во сколько раз?
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Билет 19.

1. Станок весом 12кН имеет площадь опоры 2,5 м. Определить давление станка на фундамент.

Билет 20.

1. какое давление оказывает на дно сосуда слой машинного масла высотой 20 см? (Плотность масла 900 кг/м3).
















